



昨天,据多家巴西权威媒体报道,在里约奥运会举办期间,国际足联前主席阿维兰热于当地时间16日凌晨5时01分在巴西里约热内卢去世,享年100岁。据巴西媒体UOL报道,阿维兰热的医生约翰·曼苏尔称,阿维兰热一直患有肺部感染,感染恶化到全身,导致死亡。在得知这一消息后,正在里约采访奥运会的现代快报记者第一时间赶到了阿维兰热去世的医院,采访了医院工作人员和周边巴西群众。

现代快报/ZAKER南京特派记者 徐悦

再见!阿维兰热

这位国际足联前主席因肺部感染昨去世
现代快报记者实地探访其病逝医院



快报记者抵达阿维兰热逝世医院

在得知这一消息后,正在里约采访奥运会的现代快报记者第一时间赶到了阿维兰热去世的医院。从里约奥林匹克公园驱车近两小时,记者才抵达医院。虽然医院看起来只有三层楼,但是里约最贵的医院,记者抵达后医院就已经开始实行戒严,除非有预约的病人,其他人不能进入,门外聚集了超过二十家各国媒体。

在等待了接近一个小时之后,医院工作人员终于出面说明了情况,表示目前还不便透露具体情况,但是随后会全力配合媒体。现代快报记者询问了一些巴西当地民众,让他们谈谈眼中的阿维兰热。巴西人

在表达悲痛的同时,也非常乐观。因为活了一个世纪,在中国人看来这是一个喜丧,巴西人也有这样的情绪。

达米诺是一位司机,“我听说这个消息。他是一个非常伟大的人,为巴西做出了不少贡献。同时他也是一个伟大的国际足联主席,我想如果是球迷就没有人不知道他。他去世了,我非常难过,但更痛苦的是他的家人。”他说。

另外,身为一名工程师的米尔斯表示:“听到这个消息非常悲痛,但是随后会全力配合媒体。现代快报记者询问了一些巴西当地民众,让他们谈谈眼中的阿维兰热。巴西人

链接 盘点阿维兰热传奇一生

1916年,阿维兰热出生于里约。年轻时,他曾代表巴西两次参加奥运会,分别作为游泳运动员和水球运动员参赛。

1958年,阿维兰热当选为巴西体育协会主席,在他任职期间,巴西男足三夺世界杯冠军。1963年,他还成为国际奥委会的成员。1974年,58岁的阿维兰热当选成为国际足联主席,在他担任国际足联主席的24年时间里,世界杯决赛阶段的参赛球队在1982年由16支球队扩军到了24支,1998年时又扩军到了32支球队,给亚非拉球队增加了参加世界杯的机会。由于他做出

的这些贡献,1989年,由瑞士足协提议,国际足联执委会同意推荐他为年度诺贝尔和平奖的候选人。而在体育界,只有现代奥林匹克之父顾拜旦获得过这种荣誉。在2004年的国际足联百年庆典,阿维兰热被授予“FIFA百年最佳管理者”荣誉勋章。

近年阿维兰热被FIFA腐败案波及,迫于各方压力,告别了体育界。2011年,阿维兰热宣称因身体原因辞去国际奥委会委员职务;2013年,他辞去了国际足联名誉主席一职。里约能够获得2016年奥运会的主办权,阿维兰热同样功不可没。

猜奥运金牌榜 赢华为荣耀8 你不必使出洪荒之力

奥运赛场上,金牌争夺战激烈无比,即便使出洪荒之力也难保稳夺冠军之位。参与江苏体彩官方微信开展的“猜奥运金牌榜 赢华为荣耀8”活动,不必使出洪荒之力,只要动动手指,就有机会赢取“华为荣耀8”手机或50元话费。

赛程过半 金牌榜越来越好猜

本次竞猜活动时间为2016年8月12日9:00-8月19日12:00,江苏省内年满18周岁的微信用户均可参与,具体参与方式为:关注“江苏体彩”官方微信(微信号js-lottery,或搜索“江苏体彩”),回复关键字“奥运”,长按识别收到的二维码,进入“猜奥运会金牌榜”活动页面,点击“参与竞猜”,按照活动页面提示,分别选择金牌

榜前三名国家(不可重复选择同一国家),提交竞猜结果。完成竞猜后,须根据微信端活动提示,在相应页面输入手机号并完成验证。

目前赛程已过大半,金牌榜的排位也是越来越好猜,参与竞猜赢华为手机,机会正在眼前。

注册手游彩 即可抽奖赢手机

完成奥运金牌榜前三名国家竞猜之后,还有一个不可或缺的步骤——下载手游彩APP。如果是手游彩新用户,竞猜完成即获得手游彩20元红包。如需使用手游彩红包,则须下载APP,进行完整注册。当然,如果是已完整注册手游彩APP老用户,可以直接跳过本环节。

金牌榜竞猜及手游彩完整注册完成之后,就等着答案揭晓吧。

猜对奥运金牌榜最终前三名且为手游彩完整注册的用户,根据活动期间填写的手机号,就可参加活动抽奖。届时将抽出5名特等奖、100名参与奖,奖品分别为华为荣耀8手机和50元话费。更多活动细则详见江苏体彩网。

此外,8月15日起,“手游彩盈利比拼奥运会”活动火热揭幕,苹果笔记本、华为手机、千元面值的电商卡、手游彩红包等众多奖品等你来拿,活动详情可登录手游彩APP了解。



扫描二维码 关注江苏体彩官方微信

体彩大乐透又中2注千万元头奖 奖池32.96亿迎今晚开奖

8月15日,体彩大乐透第16095期开奖,全国送出2注追加头奖,分别被安徽、西藏彩友中得,当期基本投注头奖单注奖金为977万余元,采用追加投注后头奖单注总奖金达到1564万余元。当期开奖结束后,大乐透奖池金额达32.96亿元,助力今晚新一期开奖。

前区奖号集中在中间区域

当期,体彩大乐透前区开奖号码为“08、12、18、19、21”,后区开出号码“03、06”。前区开奖号码集

中在中间区域,其中“12”休整了10期后终于再次露面;号码“08”是隔期出号,近6期已开出4次;连号“18、19”携手亮相,其中号码“18”是上期重号。后区开出“03、06”一组小号,其中“06”仅隔一期再度亮相。目前后区最冷的号码为“04”,已有23期未出现。

安徽、西藏分获追加头奖

安徽中出的1注追加头奖出自合肥。这位幸运儿采用“5+12”复式追加投注,投注金额198元,该

票不仅中得1注1564万余元追加头奖,还收获了20注追加二等奖、45注追加三等奖,单票中奖金额为1815万余元。西藏中出的1注追加头奖出自林芝。这位幸运儿采用单式追加投注,投注注数为5注,投注金额15元,该票不仅中得了1注追加头奖,还收获了1注追加三等奖和3注追加五等奖,单票中奖金额为1565万余元。

当期体彩大乐透开奖结束后,奖池金额达32.96亿元。今晚将迎来大乐透第16096期开奖。 国彩

彩市公告牌

顶呱刮新票“发财树”在江苏上市

新票样

顶呱刮新票“发财树”本周将在江苏陆续上市。该票每张5元,共有12次中奖机会,最高奖可达15万元,这也是顶呱刮5元票有史以来出现的最高奖。感兴趣的朋友可至江苏各体彩网点尝鲜。

“发财树”秉承顶呱刮一贯的创意理念:寓意传统吉祥、票面色彩靓丽、画面生动有趣。“发财树”每张5元,共有12次中奖机会,主画面是一颗郁郁葱葱的发财树,树上12枚镶嵌有王冠的金币组成刮奖区的覆盖膜。在顶呱刮5元票中,“发财树”可谓别具一格,分主玩法和附加玩法。主玩

法:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。附加玩法:刮开覆盖膜,如果出现一个或一个以上“元宝”标志,即中得所对应的金额(1个元宝中10元、2个元宝中50元、3个元宝中100元)。中奖奖金不可兼中兼得。所以大家在玩“发财树”时一定要留意:你最终的中奖金额=主玩法中奖金额+附加玩法中奖金额。“发财树”还是一个最大特点就是最高奖可达15万元,这也是顶呱刮发行以来首次出现15万元的头奖,同时也是5元票有史以来出现的最高奖。 苏彩